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Les entrepreneurs et indépendants se 
sentent peu représentés dans le débat 
public… 

Q1. Considérez-vous être représenté par une instance dans le débat public ? 

Oui, par une organisation 
syndicale 

Oui, par une organisation 
patronale 

Oui, par une association 

Oui, par un organisme public 

Oui, par une personnalité 
politique ou un parti politique 

Non 

20% 

Ensemble 
- 803 répondants - 

Profession libérale : 31% 
 Dont 25% par une 
organisation syndicale 

… ainsi que dans les programmes des candidats à la 
présidentielle 

Q2. Pensez-vous que votre statut soit pris en 
compte dans les programmes des candidats aux 
prochaines présidentielles ? 

11% 

89% 
NON 

OUI 


